«Кибер-байга»





     Алтыбакан

Для Жюри

1. Груша весит тяжелее, чем яблоко. А яблоко тяжелее персика. Что тяжелее, груша или персик. (Груша)

2. Два мальчика играли на домбре, а один на кобызе. На чем играл Айдын, если Нурлан и Аскар и Аскар с Айдыном играли на разных инструментах. (Айдын играл на домбре)

3. На столе стояли три стакана с ягодами. Вова съел ягоды из одиного стакана и поставил его на стол. Сколько стаканов на столе? (три)

4. У Мадины было целое яблоко, две половинки и четыре четвертинки. Сколько яблок было у Мадины? (три)

5. Бревно разделили на три части. Сколько сделали распилов? (два)

6. Петя и Миша имеют фамилии Белов и Чернов. Какую фамилию имеет каждый из ребят, если Петя на год старше Белова. (Петя Чернов и Миша Белов)

